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КОНКУРС ПРОЄКТІВ ФУНДАМЕНТАЛЬНИХ
НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ТА ПРИКЛАДНИХ
НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

Міністерство  освіти  і  науки  України  оголосило  конкурс  проєктів
фундаментальних та прикладних наукових досліджень, виконавцями яких є
працівники закладів  вищої  освіти  та  наукових установ,  що належать  до
сфери управління МОН.

Відповідний  наказ  від  24  вересня  2025  року  №  1281  розміщено   на
офіційному  вебсайті  МОН.  Конкурс  проводиться  відповідно  до  нового
«Положення  про  проведення  конкурсних  відборів  проєктів  наукових
досліджень  і  науково-технічних  (експериментальних)  розробок  та
оцінювання результатів їх виконання», затвердженого наказом Міністерства
освіти і науки України від 30 червня 2025 року № 947 та зареєстрованого в
Міністерстві юстиції України 31 липня 2025 року за № 1131/44537. Тематика
конкурсу  чітко  регламентована  напрямами  інноваційної  стратегії
Глобальної інноваційної стратегії  України WIN WIN 2030 і  спрямована на
зміцнення  обороноздатності  та  технологічного  суверенітету  України.
Передбачено,  що  100  млн  грн  буде  спрямовано  на  підтримку  проєктів
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прифронтових та прикордонних закладів вищої освіти та наукових установ.
Цьогоріч до 4,5 млн грн збільшена максимальна вартість проєкту (у т.ч.
дозволено планувати капітальні видатки, матеріали, реактиви у обсязі до
25%  сукупної  вартості  проєкту),  є  можливість  долучення  вчених  НАН
України  до  авторського  колективу.  Здійснена  максимальна  адаптація
конкурсу до  умов Рамкової  програми ЄС «Horizon Europe».  Визначення
переможців  відбуватиметься  окремо  за  кожним  тематичним  напрямом.
Початок виконання проєктів запланований на січень 2026 року. Заявку на
участь  у  конкурсі  можна  подати  до  27  жовтня  2025  року  через
 Національну  електронну  науково-інформаційну  систему  URIS.

Детальніше:  https://qrpage.net/qr/pEyLJ,  https://qrpage.net/qr/U8NjM,
https://nauka.gov.ua/information/fk2025/
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